
 

 

１ ６×４の しきになるのは (1)(2)のうち どちらでしょう。 

  かっこに ○を つけましょう。 

 (1)                         （     ） 

 

 (2)                         （     ） 

 

２ １まい ６円の いろがみを ４まい かったら，おつりが 2 円 きまし

た。はじめに 何円 だしたのでしょう。 

 （しき） 

 

答え              

３ 答えが 42 に なる かけ算九九の しきを ２つ かきましょう。 

    

 

４ １しゅう間は ７日です。 

(1) ８しゅう間では 何日に なるでしょう。 

 （しき） 

 

答え               

(2) ４しゅう間と ３日では 何日に なるでしょう。 

 （しき） 

 

答え               

かけ算（2）        

６・７のだんの九九           

算数②-２５ 

 ねん  くみ なまえ（           ） 

１．（１）     ２．（しき）６×４＝２４，２４＋２＝２６  （答え）２６円     ３．６×７，７×６ 

４．（１）（しき）７×８＝５６ （答え）５６日   （２）（しき）７４＝２８，２８＋３＝３１ （答え）３１日 


